

Šefica Deska nije pročitala drugi broj BILTENA. Kaže da nema vremena, ali bude, evo sad će, samo što nije.

\*\*\*

Na SFeraKonu su se pojavila DVA selebritija. Jedan je već višeputas pominjani Eedo Maajka, drugi je, kako nam reče Zvo od Deska, onaj neki tip iz tvoje lice zvuči poznato. Pa, izgleda da nije zvučalo dovoljno poznato.

\*\*\*

Vijesti s Deska: ove godine je otišlo puno manje trodnevnik. Svi se nešto prave fini i suzdržani i uzimaju samo za dva dana ter je ostala hrpa trodnevnik akreditacija. Doduše, doznajemo da je, s obzirom na to što se dogodilo prošle godine, sada pripremljeno abnormalno puno trodnevnik tako da treba prvo brojke staviti u kontekst. Sad već znamo da je ovo previše objektivnih i analitičkih informacija pa ćemo tu stati.

\*\*\*

Priče o pričama iz priča je navodno bilo dobro i bilo je puno publike. Iako su se neki pribojavali jer je u isto vrijeme bila i GoHica na rasporedu.

### FLYNN EFFECT MEETS SFERAKON!

Mora da su na stvari divlje podzemne vode. Dosad smo slušali legende i priče o tome, ali sada smo to počeli i doživljavati i na vlastitoj koži.

"Oprostite, znate li možda gdje je D1?" "Da, tu iza vas."

"Oprostite, znate li kad i gdje je Pathfinder Society? Dosta su se reklamirali na Facebooku i slično..." "Da, oni su negdje na katu, piše u programu gdje su." "Ma da, da, znam, nisam baš gledao, možete li mi vi reći?"

\*\*\*

\*\*\*

Konstantno stižu pritužbe da ima previše programa i da ljudi ne stignu otići na predavanja, kviz, igranje i ostalo.

E pa sad znate kako je organizatorima koji već godinama nemaju pojma što se događa na SFeraKonu.

\*\*\*

Valerija želi upasti u Bilten. Valerija upala u Bilten. Her life mission is accomplished.

\*\*\*

Fotkatron je svako malo u kvaru. Bilo bi nam jasno da je to zato što je na Sferakonu Jacques Houdek, obzirom da bi onda upload slika bio vrlo zahtjevan posao. Ali tu su samo bili Eedoo Maajkaa i Onaj Čijeg Se Imena Ljudi Ne Mogu Sjetiti.

Ekološka katastrofa na pomolu! Muški WC je zatvoren do daljnijega (majstor navodno dolazi sutra). Dakle, dragi svi i svi ostali, znate što vam je ne činiti.

\*\*\*

Za Holodeck danceing tečaj plesa se prijavilo samo dvoje. Organizator paničari da neće biti dovoljno ljudi koji će

\*\*\*

Incident s okruglog stola...

M. A. K. je krenuo odgovarati na neko pitanje i prekinuo ga je netko iz publike da je on samo novinar i da pusti GoHicu da odgovori. M. A. K. je zašutio. Eto gospodine Vladimire Vladimiroviču kako se ušutkavaju mediji.

\*\*\*

Rendić izgubio na kvizu jer nije iz protesta htio reci točan odgovor. Traženi odgovor je bio Hrvoje Prčić. Koji je bio točan odgovor, a koje je bilo pitanje još nismo doznali.

\* \* \*

Zvo još uvijek nije pročitala drugi broj BILTENa. Nije ti se to za hvaliti moja Zvo, ts, ts, ts.

\* \* \*

Doznajemo da je Cat Women u jednom trenutku zveknula sa stolice pri čemu su posljednje što je publika vidjela bile njene noge. Toliko o spretnom dočekivanju i mačjoj eleganciji. Ostaje nam nadati se da je bar ono o devet života donekle točno.

\* \* \*

Subota popodne je najčišći period SFeraKona. Cosplayerice sa svojim dugim haljinama brinu da pod bude bez smeća i ulašten. Za ostatak trajanja konvencije pretpostavljamo da su zadužena dva tipa u domarskim uniformama koji na leđima imaju nešto što izgledaju kao nuklearni usisavači.

\* \* \*

Netko je pri čistoj savjesti i zdravoj pam... pri čistoj savjesti izjavio da ne zna što je "dopušnik". Kako bismo odigrali do kraja naču prosvjetiteljsku ulogu, čujte i pročitajte sljedeće:  
1. Kako se zove novinar koji se javlja s udaljene lokacije? 2. Kako se zove netko tko dojavljuje nadležnom organu tajne informacije? 3. Koje je jezero na

najvišoj nadmorskoj visini u Aziji? 4. Koje je rješenje jednadžbe  $y''=y$  u točki  $x=1$  ako je  $y(x=0)=1$ ?

\* \* \*

Od Deska ekskluzivno doznajemo da je danas zadnji dan SFeraKona. Sva sreća da je gotovo, da sve skupa traje još sutra, ne bi bilo dobro. A šefica i dalje nije pročitala BILTEN.

\* \* \*

Među (nekim, navodno) organizatorima prenosi se priča da je BILTEN preko posrednika u vlasništvu Agrokora te da je zato prvi broj BILTENa izašao s kašnjenjem (što nije, jer je prvi broj, kao i uvijek, izašao u petak). Htjeli bismo izvijestiti čtovano šitateljstvo da je Agrokor zapravo u vlasništvu BILTENa i da je to razlog stečaja i ostaloga.

\* \* \*

Doznajemo da je došlo do incidenata s lijepljenjem. Naime, cosplayerice kapaju po SFerakonu te su im stoga kapavci zaplijenjeni.

\* \* \*

Što je sve potrebno da se isprintaju Istrakonovi flyer na Sferakonu?

Četiri aktivno upletene osobe i par promatrača, dva laptopa, nekoliko različitih transfera iz jednog formata dokumenta u drugi, jedan printer, vremena toliko da civilizacija stigne nastati i nestati. Upleteni tvrde da se apsolutno ne radi o nikakvom subverzivnom djelovanju Sferakonaša kontra

Istrakonaša.

\* \* \*

Radi li šank išta ove godine? Aparati s pićima zjape prazni, ekipa koja šeta po holu izgleda poprilično suvisla, incidenata skoro pa i nema (osim onog s kapanjem, ali ne radi se o dobroj šankerskoj kapljici). Jedino curi u muškom WCu, ali i tu se radi o krivoj tekućini (ili možda i krutini nismo sasvim sigurni).

Još jedan breakthrough.

"Jel ide svečana skupština?"

"Da, pripremamo je."

"Pa požurite se, ljudi su nestrpljivi."

Nekoliko minuta valjanja po podu od smijeha kasnije:

"Pa dobro, ne razumijem što je smiješno..."

O tempora, o mores. Do prije nekoliko godina tjeranje ljudi na svečanu skupštinu bičem je bio standard feature koji se željno i masovno očekivao, izvršavao, doživljavao i prepričavao. A sad... Da, došla su ta vremena. Kad ljudima makneš diktaturu i autoritet, nastoje ih kompenzirati na razne načine.

\* \* \*

Nismo sigurni, ali čini nam se da Zvo od Deska i dalje nije pročitala BILTEN. Izgleda da ćemo morati ispitivati lektiru kad prođe SFeraKon. No, uopće ne sumnjamo da će, kao i svi loši učenici, uspjeti naučiti taman dovoljno za prolaz i dobiti dvojku, kao i oni koji su, možda kilavo, ali konzistentno radili tokom cijele god.... SFeraKona.